



PYETJE TË BËRA SHPESH PËR PRE-K

Zyra e Arsimit të Fëmijërisë së Hershme

PYETJE	PËRGJIGJE
Sa kushton?	ËSHTË FALAS.
Cilat janë ditët dhe oraret?	PRE-K ËSHTË NJË PROGRAM PËR PERIUHDËN SHTATOR - QERSHOR, SIPAS VITIT SHKOLLOR TË RRETHIT SHKOLLOR; ORARET MUND TË NDRYSHOJNË SIPAS VENDIT, POR NË PËRGJITHËSI ËSHTË: E HËNË – E ENJTE, 8:30-3:00 E PREMTE, 8:30-12:30
A do t'i jepet drekë fëmijës tim?	MËNGJESI, DREKA DHE DIÇKA E LEHTË PËR PASDITEN DO T'I JEPET FALAS FËMIJËS SUAJ. KY SHËRBIM OFROHET NGA CHILD AND ADULT CARE FOOD PROGRAM (CACFP).
A ka shërbim autobusi në shkollë?	PËR FËMIJËT PRE-K NUK OFROHEN SHËRBIME TRANSPORTI PËRMES RRETHIT SHKOLLOR TË FILADELFIA.
A do të kem mundësi të takoj mësuesin e fëmijës dhe të shoh klasën e tij para ditës së parë të shkollës?	PO, PRINDËRIT E FËMIJËVE TË SAPOREGJISTRUAR DO TË KENË KËTË MUNDËSI GJATË NJË TAKIMI PREZANTUES QË ËSHTË PROGRAMUAR MES PRINDIT DHE MËSUESIT.
A është e nevojshme që prindërit të bëjnë një aplikim të ri parashkollor nëse fëmija kthehet në program për një vit të 2^{të}?	PËR SHUMICËN E PRINDËRVE NUK ËSHTË E NEVOJSHME TË KRYEJNË NJË APLIKIM TË RI; MEGJITHATË, MUND TË NEVOJITET DOKUMENTACION I PËRDITËSUAR.
Cilat janë moshat e fëmijëve parashkollorë?	FËMIJA DUHET TË JETË TË PAKTËN 3 VJEÇ NË OSE PARA 1 SHTATORIT TË VITIT NË TË CILIN DUAN TË REGJISTROHEN NË PRE-K. NËSE NJË FËMIJË BËHET 5 VJEÇ NË OSE PARA 1 SHTATORIT, ATËHERË DUHET TË REGJISTROHET NË KOPSHT. NËSE NJË FËMIJË BËHET 5 VJEÇ NË OSE PAS 2 SHTATORIT, AI PRANOHET PËR PRE-K.
A është e nevojshme mbajtja e uniformave?	UNIFORMAT NUK JANË KËRKESË E DETYRUESHME PËR STUDENTËT PRE-K; MEGJITHATË, DISA DREJTORË SHKOLLASH KËRKOJNË QË FËMIJËT PRE-K TË VESHIN NGJYRAT E UNIFORMËS SË SHKOLLËS. NË TAKIMIN PREZANTUES ME PRINDËRIT DO TË JEPET MË SHUMË INFORMACION.
Kur do ta marr vesh që fëmija im është pranuar në program?	DO TË NJOFTOHENI ME POSTË, ME TELEFON OSE ME EMAIL PËR PRANIMIN OSE PËR STATUSIN NË LISTËN E PRITJES TË FËMIJËS SUAJ BRENDA 6 JAVËS PAS PARAQITJES SË APLIKIMIT TË FËMIJËS SUAJ. NJOFTIMI MUND TË VONOHET NË VARËSI TË PERIUHDËS SË VITIT KUR ËSHTË PARAQITUR APLIKIMI JUJ.



PYETJE TË BËRA SHPESH PËR PRE-K

Zyra e Arsimit të Fëmijërisë së Hershme

PYETJE	PËRGJIGJE
<i>Pse fëmija im është në listën e pritjes dhe sa kohë mund të qëndrojë fëmija im në listën e pritjes?</i>	ÇDO VEND KA NJË KAPACITET MAKSIMAL TË FINANCUAR. PËRCAKTOHET NJË LISTË PRITJEJE KUR NUMRI I APLIKIMEVE E TEJKALON KAPACITETIN. EKZISTON MUNDËSIA QË NJË FËMIJË TË QËNDRONË NË LISTËN E PRITJES PËR TË GJITHË VITIN SHKOLLOR. PRANIMI I NJË FËMIJE NË PRE-K, I CILI ËSHTË NË LISTËN E PRITJES, VARET LARGIM I NJË FËMIJE TJETËR NGA PROGRAMI PRE-K NË NJË VEND TË ÇAKTUAR. KUR LIROHET NJË VEND, KONTAKTOHET NJË FAMILJE NË LISTËN E PRITJES PËR ATË VEND TË ÇAKTUAR.
<i>Cilat janë kërkesat për pranimin?</i>	- VENDBANIM NË FILADELFIA - MOSHA (SHIKO MË SIPËR) - TË ARDHURAT FAMILJARE (DIREKTIVA PËR TË ARDHURAT, E PËRCAKTUAR NGA DIREKTIVA FEDERALE PËR VARFËRINË, JEPET ÇDO JANAR NË REGJISTRIN FEDERAL NGA DEPARTAMENTI I SHËRBIMEVE NJERËZORE, DHE MUND TË GJENDET ONLINE NË WWW.HHS.GOV .)